

家訊

56

編輯：香港教會總辦事處
出版：尖沙咀文咸道五號
地址：尖沙咀文咸道五號
電話：3 695106

抓緊神祝福的律 留心聖靈的行動

香港教會自從上次五百位青年弟兄姊妹在烏溪沙特會之後，在主的話上不斷看見實行建造的啟示：先是人人是「小子」、「饒恕」、「赦免」、「兩三小子」；現在再進入家庭聚集的亮光，亦是眾教會所看見的家庭聚集的亮光。在這聖靈的流中，主必要傾倒祝福來印證教會已摸著祂的心意。回想兩年前各地推行小排（香港稱為「家聚集」），香港本地所得的祝福實在空前，一個月內便有四百人受浸，許多人都得了復興，許多長久剛硬的人，心都一下子軟化。近日聖靈在教會中的工作雖是開始，但各方面的消息都證明祝福就在前面。有弟兄的親人在急病中憂心如焚，動手術前立刻接受福音；有一位多年來負責各區會所裝修工程的師傅，近日因工受傷，被聖靈感動，在尖沙嘴執事室決志信主（本來只是為了工程而來會所），次日受浸歸主。有作丈夫的臨終前信主，作妻子的事後主動來電，請求弟兄們為她施浸。有弟兄的父親近日因股票大瀉，損失嚴重，四日停市時便接受主，弟兄的母親在跟着的一週亦悔改信主。有一家人全家得救且有事奉，惟獨母親多年剛硬，上週也接受主了！尖沙嘴週六晚分組為家人代禱，一位姊妹的丈夫也來了，就在分組中立刻信主，並準備在家中與妻子同讀經；一位姊妹全家得

救多年，從沒有家聚會，實行之初姊妹感到不習慣，躲在房中不敢出來，後來再次聚集，姊妹一同參加，父親却躲起來，到後來大家都不躲了，齊來讀主話，結果是靈中更新，彼此關懷，多年來亦未有如此的親近。還有一位姊妹因為在公可實行與姊妹「兩三小子」，在工作的地方帶來了復興，久不聚會的人沒有幾天便正常追求，同事也一一得救，並且傳到上司和公司都知道。有聖徒因晚上在家中開始家庭禱告，被主感動，向親人認罪，多年的仇恨消除，親人一週後便決志信主，且把一生交給主耶穌。還有一位肢體的家人一位接一位在家聚集中得救，家庭也不能不打開為主使用了。

若你想祝福臨到你和你全家，現在就在家庭中開始每日一刻禱告，每天讀一章聖經，奇妙的事就要在你家庭中發生。

從以弗所書及歌羅西書看 家庭聚集的基本條件和內容

如何開始家庭聚會？家庭聚會的內容是甚麼？
上述問題都是近日聖徒常常問及的

。現在我們要從以弗所書和歌羅西書來提供家庭聚會實行的路。盼望眾肢體也能好好查考以弗所四至六章和歌羅西三12-14的幾段聖經。

「基本條件——饒恕、竭力保守那靈的一家人要能相聚主前，就要「凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心」（弗四2、3）。「倘若這人與那人有嫌隙，總要彼此包容，彼此饒恕；主怎樣饒恕了你們，你們也要怎樣饒恕（家）人」（西三13、14）。親人間「言語要常常帶着和氣，好像用鹽調和」（西四6上），勿擺架子，而且「一切苦毒、惱恨、忿怒、嚷鬧、毀謗，並一切的惡毒，都當從你們中間除掉，並要以恩慈相待，存憐憫的心，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了你們一樣」（弗四31、32）。

感到無力饒恕別人時，就叫「要叫基督的平安在你們心裏作主（作裁判）」（西三15上），即使「生氣却不要犯罪；不可含怒到日落」（弗四26），如此每天都能有家庭聚會！

「內容——話、靈、唱、禱」
夫婦、父母兒女、兄弟姊妹達到在基督的平安裏，在家中一同聚集時，就要追求認識真理，「用各樣的智慧，把基督的話，豐富豐富的存在心裏」（西三16）；而且「要被聖靈充滿」（弗五18），「口唱心和的讚美主」（弗五19），「歌頌神」（西三16下），並且有禱告和代求（弗六10-19；西2-4；猶大20。參太十八18、19）。

「當留意的點——「愛惜光陰」，「彼此——互相」
這樣的家庭聚集只需短短十五、二十分鐘。因為現今的世代邪惡，在家庭生活中一糊塗就忘記了主的旨意，甚至愚昧地醉世界的「酒」，放蕩離開靈的引導，所以要抓緊時間，「愛

惜光陰」（弗五16）。

另一點要切記的是「彼此教導，互相勸戒」（西三16）。在家庭聚集中勿擺架子，勿說教講道；人人說主話，人人釋放靈，人人點詩、唱詩，人人開聲禱告，就能「常常感謝父神，彼此順服」（弗五20；西三17）。

結論

家庭生活、聚集聯於神永遠的經綸

家庭是基督和教會的縮影（弗五22-23）；西三18-23，家庭聚集就該有神在肉身顯現。你若願意讓三一神調和組織在你的家庭裏，何不今天就實行家庭聚集，與家中親人奉主的名聚集；用話，用靈，唱詩，禱告，使你的家庭生活聯於神永遠的經綸，使你的家常常充滿讚美和感謝！

從「柴、米、油、鹽」轉到 「話、靈、光、愛」

尖沙嘴區家庭聚會開始

本區一連幾週主日提到恢復屬靈的家庭生活。按着聖經的啟示，婚姻和家庭乃是為着完成神的旨意的。經過近幾次的交通，弟兄姊妹的反應十分好，週二晚統計家庭中親人在一起開始有聚會的，初步已有三十人。本區由於信主多年的家庭甚多，一旦家中恢復共同讀經禱告，祝福必然臨到。週六晚自十一月起已實行兩段的聚會，前半是集合的交通，重在用各方的聖經啟示，轉衆人的觀念，說出面面如何能配合主的經綸。第二段是八時半至九時，按各家小組分組，共同為組內個別兄弟姊妹的家庭有代禱、交通，並仰望主的帶領，進一步進家、開家，建立家庭聚會。

十一月頭一個週六晚交通到今天我們服事的對象是人，而且不僅是分項中的兒童、少年；更是我們的家人、親人。今天大家必須轉，看見我們家中的人正是神交付我們來好好服事的人。對未得救的家人，要帶他們得救；對得救的家人，要帶他們事奉主，使家人彼此間生命有交流，一同配搭，使家庭建造成主的居所，使主在各家庭中有路並得榮耀，那裏有聖徒的家，那裏撒但便再無地位，那裏有家庭聚集，那裏就有國度！

基督化家庭的異象

——認識你的家庭在神眼中的寶貴

- 一 家庭是神救恩的單位
(出十二 3、4)
- 二 家庭是教會生活的重心
(徒二 46、47)
- 三 家庭是神分賜的單位
(徒五 42)
- 四 家庭是事奉神的單位
(書廿四 15下)
- 五 家庭是神人過節的單位
(申十六；利廿三)
- 六 家庭是神祝福的器皿
(出廿 6)
- 七 家庭是聖徒安息喜樂的原因
(羅十六 3-5；徒十二 2)

各區動態

港島區近況——四區家庭聚會

港島區於十一月八日中午有夫婦愛筵，區內四十一對夫婦中有三十對參加，週二、週六均全力集中在家人得救的事上。現時弟兄們把港島按地理

分爲南、中西、北角及柴灣四區，爲各區內的每一家弟兄姊妹代禱，鼓勵、加強，以致實行家中聚會，同心建造。有些家庭聖靈已有起頭，像一位師母和她的丈夫(甚少聚會)一同開始在家中讀經，弟兄亦十分樂意如此。弟兄們每月有一次事奉交通，人數爲二十二人。學生工作方面，現時每天在學生中心自修之學生約五十人，均未信主。少年聚會約四十至五十人，盼望在中上環能興起家庭，使附近的學生能有小組及傳福音的地點。本區主日人數約二百三十至二百四十人，週六晚五十人。

新蒲崗快訊

本區主日人數約三百一十人。兒童聚會有一百二十人，服事兒童的聖徒共三十位。週六晚用作家聚集(小組)的中幹訓練，人數約爲七十人，主要是幫助各家聚集中的聖徒能更盡功用。主日一連串信息均提到家庭聚集，鼓勵聖徒們與親人在家裏同心禱告、讀經、唱詩，共同追求，有正常的屬靈生活。經初步統計，本區有六十多個家庭，夫婦都在教會中，若能與起家庭的聚會，對教會的往前有極大的幫助。

荃灣快訊

葵涌閱覽中心在十一月十五日(主日)早上開始有聚會。荃灣會所的聚會仍然照常。

會所保養維修

新蒲崗、元朗、尖沙嘴各區會所裝修工程開始

新蒲崗會所自一九六三年啟用，至今已二十五五年，設備方面頗爲陳舊

，遂於十月底開始加以修葺。元朗、尖沙嘴兩區的會所亦於十一月進行維修保養。以上三項工程所需合共約五十餘萬，請弟兄姊妹記念，爲此奉獻。

週六晚福音聚會

十二月十二日 晚上七時半 尖沙嘴會所 三樓
十一月廿一日 晚上七時半 銅鑼灣會所
十一月廿八日 晚上七時半 官塘會所

婚訊：

吳烈輝弟兄與黃婉虹姊妹定於八七年十二月六日(集合主日)，下午二時半，在天文台道會所舉行結婚聚會，歡迎弟兄姊妹參加。



賞賜的是耶和華——求職記

從英國回港之後，求職遲遲未有回音。其他返港的同學相繼就職，自己仍未安頓，心中不免焦慮。求職的目標、手法都正確，爲何主不開路？遂以八月廿六日爲期限，屆時倘未找到工作，我就要向主發怨言了！

延至八月廿六日晚上，音訊全無。

禱告中想起約伯記的話：「賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華，耶和華的名是應當稱頌的。」(伯一 21下)既已盡力，抱怨主也於事無補，何況凡事順利，常會助長人的氣焰和驕傲，叫人睥睠一切，目中無神。主讓我在環境中明白需要轉向神，向他傾訴，仰望祂的憐憫和帶領。

那一夜我安然入睡，忘記苦惱。翌晨尚未起床，已接到好消息，下午便動筆簽約。

的眷顧，更是在諸般患難中，經歷祂確實的同在！雖然很多時候禱告未蒙垂聽，環境也未改善，但因着過去一些經歷，我明白主所看重的，是我們的存心和態度。當人的心能安靜下來，禱告倚靠，祂便顯明自己是聽禱告的神。

海外來鴻

主內××弟兄 弟妹 安好：

收到寄來教會「家訊」，甚爲欣慰。弟兄姊妹暑期特別辛勞，收穫亦豐，神人滿足。××雖在外埠，心仍對着三十五年在港的心情；特別是這末了十年住在天文閣，日日碰磨，彼此親切的相見(今日十七號又有傳福音了罷)。

因身體還未完全復原，又加咳嗽，眼睛光綫也退縮，不過照着八七新年時的定規，仍每早讀聖經舊約三章，新約兩章，背誦詩歌，默禱主的話，常爲香港教會祈禱。每星期也蒙主恩，使三兒自願送我去聚會。……

——一位九十七歲老姊妹的信

以手代口——一對夫婦的見證

有年長師母請我們夫妻倆到她家中，向她的親戚傳福音。但那位朋友既不能言也不能聽，怎麼辦？

「××有了神的兒子，就有生命……」寫滿兩張紙，她終於明白主已赦免她的罪，也點頭接受主的生命。還答應回去向聾啞的朋友傳福音。

佈告事項

許駿卿弟兄於十一月十一日被主接去。出殯日期未定。